

ERRATA N°2/2025

RECTIFICA EL EDITAL PUBLICADO EL 22/08/2025

Informamos que el Edital del proceso de selección para el **Máster Profesional en Salud Única** será modificado conforme la siguiente errata, referente a la **presentación y defensa del proyecto preliminar de investigación y la entrevista**:

En el ítem **8.3 d)** sobre la estructura y el tiempo de la presentación y la entrevista, donde se lee:

“En la entrevista, el candidato deberá hacer una presentación oral, de hasta 15 minutos, abordando los siguientes temas: (a) experiencia académica; (b) proyecto preliminar de investigación, que deberá incluir los siguientes ítems: introducción, objetivos, metodología y referencias bibliográficas.”

Léase:

“La entrevista tendrá una duración de **30 (treinta) minutos**. En ese tiempo, el candidato deberá realizar una presentación oral, de hasta **10 minutos**, abordando el **proyecto preliminar de investigación**, que deberá incluir los siguientes ítems: introducción, objetivos, metodología y referencias bibliográficas.

Los **20 (veinte) minutos restantes** serán utilizados por el Comité Evaluador para realizar preguntas específicas sobre el proceso de selección (que pueden incluir el proyecto presentado, la trayectoria del candidato y su afinidad con el programa). El candidato deberá utilizar este tiempo para responder todas las preguntas formuladas por el Comité.”

Comité de Selección Local

Campo Grande, 25 de noviembre de 2025